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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°236-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISIETE HORAS DEL CUATRO DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTITRES, EN 

LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

GRISELDA MONTOYA GOMEZ  

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

DAMARIS CAJINA URBINA  

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

PRESENTES  

 VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ 

AUSENTES 

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

Oración:  Francisco Barboza  

 

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Lectura de Correspondencia                                7.  Informe del Intendente 

2. Asuntos Varios                                                     8.  Mociones 

3. Juramentación                                                       9.  Acuerdos 

4. Audiencia y Atención al Público                            Cierre de sesión.  

5. Lectura y Aprobación de Actas 

6. Informe de Comisiones 
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ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

 

INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Extra Ordinaria N°230-2023, celebrada el 10 

de marzo del 2023.    El presidente Municipal da lectura:  

 “Se ratifica el Acta N°179-2022, aprobada con cuatro votos”.  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ARTÍCULO l.  

Lectura de Correspondencia. 

 

DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA CORRESPONDENCIA.  
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ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se solicita el pase para 

administración  

 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se solicita el pase para 

administración para que se genere una respuesta  

 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 
ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 

                                                                                                                                        42 

 
 

 

COMENTARIOS  

 

Francisco Barboza: Lo que quiero es traer a colación sobre los presupuestos para proyectos 

para que señalara propiamente pero mi pregunta es sobre ese presupuesto que está disponible  

 

Milton Hancock: Bueno aquí creo que la particularidad de la nota Don Francisco, si la nota 

se generó primeramente el 24 de febrero y luego se hizo un recordatorio el 15 de marzo 

entonces en base a esa respuesta se define si hay o no  

 

 

Carlos Luis Rodríguez: Recuerde que aquel día hablábamos de cierto monto mencionado, 

pero había otro por aparte que se hablaba lo del transporte y todo ese tema  
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ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se solicita el pase para 

administración para su respuesta urgente 

 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

ARTÍCULO V. 

Asuntos varios.  

 

 

Elsie Garita Flores:  Yo quería solicitarle a la administración si me podía informar donde 

me indique el pago de la Licad. Nohelia hasta que fecha fue porque nosotros habíamos 

tomado un acuerdo que se le pagaba hasta el 21 pero no tengo una certificación de que si se 

respetó el acuerdo que quedo en firme o si se le pago todo el mes completo  

También quería una fotocopia del informe de labores de la Licenciada donde se debe observar 

quien lo firmo porque en la contratación está muy claro donde dice que eso lo debe firmar el 

presidente municipal solamente h también una copia de las bitácoras donde se pueda observar 

el cumplimento de los tres días presenciales ofrecidos en la contratación  

 

Milton Hancock: Tomamos nota de parte de la secretaria para hacer la solicitud y sometemos 

a votación para que sea respondida la Señora Elsie Garita  

 

ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: aprobar en todas sus partes    

 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

Carlos Luis Rodríguez Vindas: Solamente hacerle una observación al comité de deportes  

El comité está visitando a todas las comunidades para formar los comités pero resulta que de 

un momento a otro hablaron con la administración para lo del transporte y a habido respuesta 

tampoco, entonces no se si le hacemos una observación al Señor Intendente para que revise 

eso con el comité de deportes como esta lo del transportes si la municipal hasta donde tiene 

el deber de dar el transporte  

 

 

Milton Hancock: Yo la verdad no tengo conocimiento si la municipalidad debe dar el 

transporte como una donación o es un deber 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 
ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 

                                                                                                                                        44 

 
 

Carlos Luis Rodríguez Vindas: Es decir un comité distrital como tal y lo representa la 

municipalidad debería de dársele el transporte creo, entonces no se si se saca una nota o se le 

pregunta a la administración  

 

Milton Hancock Porras: Vamos a levantar una nota para la aclaración al Señor Carlos Luis 

para definir el transporte no se si la ellos tengan algún fondo exclusivo para eso  

 

Carlos Luis Rodríguez Vindas: Exacto para saber cómo está coordinado eso porque yo 

había hablado con el Licenciado Alban para asistir a Vainilla y entendí que no tenían 

transporte  

 

Milton Hancock: Igual lo que si se es que ha venido colaborando la municipalidad en estos 

juegos Nacionales, pero también me imagino que en algún momento va haber que transportar 

a un equipo entero y hay vamos a necesitar un microbús  

Lo que no me parece claro es si existe un presupuesto, entonces para eso es la nota para que 

eso se vea, vamos a tomar el acuerdo 

 

ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: aprobar en todas sus partes    

 “Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

Lidianeth Rojas: Con respecto al tema que se viene tocando si es obligación o no de la 

municipalidad colaborarle al comité con lo que es el  transporte , debería ser obligación ya 

que los fondos del comité están siendo manejados por la municipalidad y ellos no cuentan 

con los recursos para poderse movilizar  igual también siento que serias falta de apoyo porque 

sabemos perfectamente como se maneja aquí el asunto la municipalidad hace entrega con los 

vehículos municipales en hora buena porque hay muchas personas mayores que lo necesita 

 

 

 

El presidente Municipal cierra la sesión al ser las diecisiete horas y treinta y siete minutos, 

tengan todos buenas tardes. 

 

 

 

 

 

____________________                            ___________________-                                                 

José Milton Hancock Porras                         Tatiana Sánchez Moreno 

Presidente Municipal.                                   Secretaria del Concejo.                              

 


